

金水区为社区配备党建指导员

写好“民情日记” 服务社区建设

本报讯(记者 安群英)每个社区配备一名党建指导员,每年为社区办两...

社区,担任兼职党建指导员,助推和谐社区的建设。金水区“聚党群合力、建和谐社区”活动要求,区直机关党员下基层不是空架子,而是有具体任务和考核标准。

助低保户、残疾人、贫困学生、孤寡老人等困难群众解决实际问题,每个区直机关党组织要与一个社区党组织结对共建,帮助社区改善设施、配备物品。

记”,记录自己的工作感受。据金水区委组织部负责人介绍,本次向社区派遣党建指导员,主要是整合区直机关党组织资源,充分发挥党员干部在基层的模范作用,社区党建指导员原则上不脱离原单位和本职岗位,每月要抽出一定时间到社区开展工作,每年累计不少于1个月。



昨日,惠济区大河路街道办事处给保合寨村因家庭经济困难,考上了大学而交不起学费的苗辉送去了1000元资助款。

区街动态

路砦村拆迁改造开始

本报讯(记者 安群英 通讯员 阎安生)9月4日一大早,淮河路办事处辖区的路砦村社区管委会办公楼内热闹起来,前来咨询搬迁、安置政策、申请到家中丈量住房面积的人络绎不绝,二七区路砦村的拆迁改造正式开始。

这是继小李庄、佛岗村之后,二七区第三个整体拆迁改造的城中村。路砦村位于嵩山路、陇海路、大学路、淮河路包围区域,涉及东联河、路砦、曹砦3个自然村,总面积360亩,涉及居民1280户,人口4776人,拆迁面积达60万平方米,总投资额超过40亿元。

据了解,路砦村整体改造计划工期为24个月,将建设高层住宅和高档商务街区。在城中村整体改造中,政府高度重视原村集体资产的变更,要求所有改造协议中都要对集体资产条款单独注明,原则上是增值保值,确保改造后村民集体长远利益。

管城区七里河沿岸 34个排污口重点监控

本报讯(记者 成燕 通讯员 黄琳)记者昨日从市创模办获悉,近期,管城区重点对辖区河道、国道、省道及机场高速、京珠高速公路等敏感区域两侧企业进行详细排查,查出七里河沿岸排污口34个,对相关企业及时进行建档申报,纳入重点监控体系。

该区还对建成区10蒸吨以下燃煤大锅炉进行排查、拆除,对反弹燃煤小锅炉、燃煤大灶、露天烧烤予以取缔;要求辖区4家印刷企业、15家医疗卫生单位加快无害化处置进程。今年以来,该区拆除燃煤大锅炉3台,新建成0.53平方公里无燃煤区。



昨日上午,未来路街道办在光大广场举行“倡导诚实守信,共铸诚信金水”活动,辖区各个社区的楼洞长、居民代表300多人接受绶带,留下诚信誓言。

上街一大型人防工程开工

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 克东海)昨日,上街人民广场人防工程开工。

人民广场地下人防工程是上街今年重点工程之一,总面积6800平方米,防护等级为6级,防化等级为丙级,总投资约1350万元。工程坚持平战结合的原则,平时作为抢险救灾指挥所,其他部分作为车辆停放场所,战时作为人员掩蔽工事和物资储备库使用。

据了解,上街区在城市建设快速发展的同时,不断加大人防工程建设和投入力度,前年以来,共新建地下人防工程14000余平方米。

凡人新事

新学期开始了,孩子们高高兴兴拿到了新书。然而,有个人却在到处奔走,倡议学生使用“循环书”,为环保作贡献。他就是被人称作是“环保狂人”王文胜。提起这个称号,他很喜欢:“狂人有为,我希望呼吁更多人保护环境、循环使用教科书。”



为“循环书”奔走十年

——记“环保狂人”王文胜

■本报记者 李娜 文 李焱 图

王文胜今年38岁,为循环使用教科书已经呼吁奔走了10年。

奔走在路上的十年

十年来,王文胜奔走在全国11个省、3个直辖市之间,演讲200多场,抵押了房子贷款,到处宣传循环使用教科书的理念。

王文胜是获嘉县尹寨小学的一名教师,1995年他来到河南教育学院进修,当时小学一年级的书费是30~50元,1997年他从河南教育学院毕业的时候,发现乡村的小学一年级书费已经达到了120元,由于书价和学费的猛涨,身边的很多孩子因家庭贫困面临辍学。

随着了解不断深入,王文胜发现了这样一组惊人的数字:我国当时有中小学生约1.8亿人,按每人每年用20本书计算,1年就要用掉36亿本教科书,每本书按5元计算,教科书循环使用1年就可节约180亿元。这一发现点燃了王文胜巨大的环保热情,他觉得教科书如果循环使用,将给国家节省不少资源,也会给贫困家庭减少负担。

1998年初,作为班主任的他在自己的班级里实行了“废纸回收活动”,每个学期都可以收集好几麻袋的废纸。1999年,他一篇教科书循环使用的文章在征文中获奖,这次机会下,月工资只有200元的他筹集了3000元参加了北京的一个研讨会。在北京,他的观点得到了很多人的赞同。

2001年,王文胜费尽周折,以青年环保志愿者的身份到郑州、北京、浙江、江苏、湖北等地作了多场演讲。他夏天就穿一双塑料凉鞋,冬天穿一双纳制的棉靴,吃方便面,喝自来水,白天演讲,夜宿街头。也就是这个时候,他被人称作“环保狂人”。现在王文胜寄居在郑州朋友的家中,平时仍然在获嘉县做老师,凡是有节假日和暑假寒假,他就会来到郑州,致力于环保事业,继续宣传循环使用书的理念。

在摸索中寻找方向

除了理论上宣传,王文胜还在实践上身体力行。2002年,王文胜在获嘉县冯庄镇尹寨小学教书期间,他将尹寨小学和邻近的崔槐树小学作为教科书循环使用试点单位。

他在循环使用教科书的实践中找到了一些经验,比如语文数学这些课本容易破坏,且使用频率高,所以不适合循环,但像音乐、劳动、品德等教科书完全可以循环使用。

2004年8月,他的教科书循环使用课题被河南省教育厅立项,2005年初,王文胜的论文获得了国家环保总局举办的“相约绿色时空”征文一等奖,教科书循环使用(封面)设计获得了专利证书。

如今,王文胜的“循环使用教科书”的理念已经被不少人接受,在河南教育学院,一个由大学生自发组织的民间社会团体——教科书循环使用促进会已经成立。同时,山东、福建、河南部分地区已开始试行教科书循环使用。

2005年底,王文胜被提名为央视“年度十大法治人物”候选人。2007年3月,王文胜成立了“环保中国工作室”,并且建立了网站和博客,点击率不断上升,还有四五个市民经常担任志愿者,把循环使用教科书的理念宣传给更多的人。



在大石桥立交桥两侧的滨河公园,每天下午五六点钟到晚上八九点钟都会聚集很多老年人,他们在这里尽情地唱戏、高唱革命歌曲,喝彩声和掌声此起彼伏。

水费拖欠问题突出

6000余户欠水费1700余万元

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 宁琳)“请贵户于9月9日前结清欠费,逾期将停止供水。”昨日,市自来水总公司营业处前往万福花园,就郑州市大宇房地产有限公司拖欠水费29.26万元一事,再次张贴公告。

位于桐柏南路95号万福花园隶属大宇公司,该小区以往水费均由大宇物业公司代收。从去年7月开始,由于大宇公司在自来水公司注册的两个总水表与万福花园分户水表的差额越来越大,大宇物业公司和居民用户都不愿承担差额。自2006年11月至今,累计拖欠水费19.76万元,滞纳金9.49万元,合计欠费29.26万元。

昨日记者拨通了大宇公司副总经理陈军鸿的手机,他向记者解释说,该小区拖欠水费的主要症结在于没有进行一户一表改造,导致总分表差额太大,水费收取非常困难。陈军鸿说,为了小区居民的利益,公司希望能和自来水公司协商该小区户表改造事宜,尽快从根本上解决拖欠水费问题。

据郑州市自来水总公司人员介绍,截至目前,我市水费拖欠的单位和居民个人共计6000余户,金额达1700余万元。其中,房地产和物业公司2000多户,占总户数的三分之一。



南阳路办事处出资3万余元,与郑纺机医院联合,从9月3日至7日在该办事处流动人口服务站,为辖区49岁以上已婚育龄妇女开展妇科疾病普查、普治活动。

醉汉丢下车走了

本报讯(记者 刘招 通讯员 薛咏歌)一醉汉将自己的苏杰电摩丢在路边,人却走了。巡防队员将车暂时保管了7天,仍没有找到失主。

郑州市林山办事处一中社区巡防队员牛建国、王义岭介绍说,8月29日晚23时30分,他们巡逻至颍河路与桐柏路交叉口南200米路东,发现路边停放着一辆9成新黑色苏杰牌踏板电摩,车上没有钥匙也没有上锁,巡防队员在附近询问没

人知道是谁的车子,在原地等了30分钟也没有见到车主。附近一居民说,几十分钟前一醉汉将车停在原地后就晃悠悠地走了。随后巡防队员将电动车暂存到一中社区巡防室。7天来,巡防队员一边巡逻一边寻找失主,但没有找到。

昨天,两名巡防队员给本报打来电话,请车主携带相关证件到林山办事处一中社区巡防队找蒋文定领取,联系电话:13213157698。

关于公开招录事业单位工作人员的公告

为适应郑汴产业带开发建设工作的需要,县委、县政府研究决定,面向社会公开招录65名事业单位工作人员。

1. 郑汴产业带管委会招录专业及名额。郑汴产业带管委会根据工作需要,决定公开招录15名工作人员。其中文秘专业2人,法律专业2人,经济管理专业1人,国际贸易专业1人,工业与民用建筑专业2人,给排水专业1人,环境工程专业1人,计算机数据库管理专业1人,城市规划专业1人,建筑学专业1人,财会专业1人,金融专业1人。

2. 其它县直事业单位招录专业及名额。县直其它事业单位共需招录工作人员50人。其中规划局副局长2人,文秘、

汉语言文学专业10人,法律专业7人,计算机专业3人,财会专业4人,临床医学专业5人,播音与主持2人,城市规划与设计专业3人,档案管理专业1人,建筑(工民建)专业3人,环境艺术设计专业1人,旅游管理专业1人,审计专业1人,统计专业3人,药学专业1人,园林专业1人,植物保护专业1人,英语专业1人。

具体报名时间、方法及详细招录信息,请登录中牟政府网(www.zhongmu.gov.cn)查询。

中共中牟县委组织部 中牟县人事劳动和社会保障局 2007年9月4日

当生命悬于“一线”

陕县69名矿工获救带来的启示

固定电话、小灵通、移动电话、宽带网络……在通信方式日趋多元化时代,究竟该选择何种方式?8月1日,我省陕县69名矿工被困76小时后被成功获救。此次救援创造了煤矿救援史上罕见的奇迹。在生命转瞬即逝的危难时刻,一根通往井下1000米的固定电话,帮矿工们拽住了生还的“救命索”。

让我们回顾矿工们获救的惊险历程:

- 7月29日8:30左右,陕县支建煤矿东风井发生淹井事件,69人被困。
●7月30日20:00,400公斤牛奶通过通风管道送到矿井下,被困人员喝到牛奶情绪稳定。
●7月31日16:30,截至早上已清淤15米,清出淤泥近百立方米,共排出1000多立方米洪水,巷道水面已下降0.7米。
●8月1日11:39,第一名被困矿工兰建宁成功获救。
●8月1日12:53,最后一名被困矿工曹百成走出井口。

再看有关媒体记者与获救矿工万军的对话:“你什么时候下井的?”“29日早上8点。”“下去后就透水了?”“对。”“你当时在什么位置,在干什么?”“当时在井下1000米左右的位置,负责钻机。”“当时水淹到你没有?”“没有。”“你们当时害怕没有?”“害怕也没有用啊,我们跑到高处后,开始捞通风管和氧气罐,为了排风用。”“井上人员给井下人员通电话,你们都知道吗?”“都知道,我们获救的最大原因就是电话没有中断,电话要是中断了就全完了。”8月13日,河南省委、省政府、国家安监总局联合召开“7·29”抢险救援先进集体和个人表彰大会,中国网通河南分公司出色完成通信保障任务,受到通报表彰。在“7·29”事件的成功救援中,

69名被困矿工成功获救,井下电话线、压风管线、洒水管线起到了关键作用。为加强煤矿安全生产工作,国家煤矿安全监察局近日专门下发文件,要求把井下电话线、压风管线、洒水管线作煤矿技术标准强制执行。把电话线作为煤矿安全强制性技术标准,这在我国还是首次。

在生命面临危险的紧要关头,69名矿工获救的事实证明,是固定电话为他们传递了生的希望。时下,虽然多种技术在通信市场“百舸争流”,但创新中的固话正焕发出强大的生命力。

首先,“固话与固定处所紧密关联”,这一特性决定了它的不可替代。在信用经济社会,固定电话已成为信誉与诚信的象征。一个固定电话号码,往往成为企业信用的象征和保证,有很高的“含金量”。

其次,固话还是绝大多数通信业务进入家庭、企业的接入门户,成为宽带、IPTV等未来业务的必要通道。据有关部门对全国部分城市用户调研显示:11%的用户考虑在未来两年内增加固话;有78%的用户会考虑在搬家时安装固话;有79%的家庭人口在三人及以上,大部分家庭仍有必要保留固话。可见,固话仍有广阔的发展空间,仍不可替代。

众所周知,固定电话不但具备音质清晰、网络稳定、持久通信、无须充电等优点,还有强大的信用数据库作保证,可以支撑都市人的多元化通信需求。固话,是社会、经济活动中不可替代的通信方式。 张卫华